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«ЗОЛОТА ФОРТУНА» – ШЛЯХ ДО МІЖНАРОДНОГО ВИЗНАННЯ

27 березня 2013 р. відбувся Всеукраїнський захід Міжнародного Академіч-

ного Рейтингу «Золота Фортуна» (Київ). Академія проводить церемонію вша-

нування заслуг видатних особистостей та організацій людства в багатьох

країнах світу. Обранці Рейтингу – це люди, які заслуговують найвищої шани

та відзнак за свої досягнення у найрізноманітніших сферах діяльності: науці,

промисловості, культурі, освіті тощо. 

МАРТІС «Золота Фортуна» постійно проводить урочисті акції, метою

яких є відзначення тих людей, які творчою працею, завзяттям, наполегливіс-

тю зробили вагомий внесок у зміцнення Української держави та здобули сус-

пільне визнання. 

Сьогодні окрему інформаційну увагу ми хочемо приділити нашим спів-

вітчизникам, які отримали титули переможців і лауреатів Рейтингу, що має

світове ім'я. 

Орденом «Свята Анна» нагороджено Олену Михайлівну Попову – ведучу

програми «Від щирого серця» Чернігівської ОДТРК. Олена Михайлівна –

творча особистість, майстер доброго слова, мовленого з ефіру, вона дарує

глядачам віру у краще майбутнє, бажання жити і любити. Сумлінна праця

телеведучої стала достойним внеском у становлення та розвиток телерадіо-

інформаційного простору Чернігівщини. Протягом 20 років передача, яку

веде О.М. Попова, має найвищий рейтинг серед усіх програм Чернігівщини.

Орденом «Свята Анна» в номінації «За вагомий внесок у справу розбудови

України» нагороджено Ларису Олександрівну Ященко (президента Всеукраїн-

ської громадської організації жінок-інвалідів «Донна»). Л.О. Ященко об'єдна-

ла 147 тисяч жінок по всій Україні, що мають діагноз рак молочної залози.

Завдяки Ларисі Олександрівні організація «Донна» має 27 відділень, законо-

давчу базу, безкоштовне протезування. Протягом 2012 р. під керівництвом

Л.О. Ященко організацією проведено 7 акцій з питань діагностики раку мо-

лочної залози.

Медаллю «Народна шана – за благодійність» відзначено:

В номінації «За професіоналізм у сфері стоматологічних послуг» – приватне

підприємство «VerMax» (директор – Максим Володимирович Крик). У стома-

тологічній клініці «VerMax» працює 15 лікарів-стоматологів, з них: 1 кандидат

медичних наук, 1 лікар-ортодонт, 3 лікарі-імплантологи, 3 лікарі-ортопеди,

інші стоматологи. Клініка цілодобово надає такі послуги: хірургічні втручання

у важких випадках щелепно-лицьового відділу, корекції брекет-системами різ-

ного характеру, протезування з діагностичним лікуванням, послуги парадон-

толога, дитяча стоматологія. 

В номінації «За впровадження оздоровчих систем для населення» – торгову

марку «Доктор Скачко» (власник – Борис Скачко). Під цією торговою маркою

опубліковано 4 книги, 17 брошур, десятки науково-популярних статей у

періодичних виданнях, розроблено низку серій фітопрепаратів системної дії,

функціональних продуктів харчування, чаїв, кавових напоїв, впроваджуються

індивідуальні та колективні оздоровчі, оздоровчо-профілактичні системи та

програми для дорослих і дітей.
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В номінації «За високий професіоналізм у сфері громадського харчування»:

Кришталевим Рогом Достатку нагороджено ФОП «Швачко В.А.»

(директор – Валентина Анатоліївна Швачко). Основними напрямками діяль-

ності ФОП «Швачко В.А.» є швидке харчування, фуршети, банкети, корпора-

тиви, виїздна торгівля, свята для дітей. Підприємство тісно співпрацює з орга-

нізаціями-постачальниками: ВАТ «Оболонь», ВАТ «Соки України», ТОВ

«Євро-Аква», ТОВ «Росичи».

Медаллю «Трудова слава» нагороджено Надію Володимирівну Слідрову –

(директор ФОП «Слідрова Н.В.»). Основні види діяльності підприємства: об-

слуговування клієнтів у сфері громадського харчування, організація фуршетів

різного рівня. Надія Володимирівна – автор рецептів хлібобулочних виробів,

отримала подяку від консульства Словакії. 

В номінації «За якість обслуговування та довіру клієнтів» Медаллю «Лідер

національного бізнесу» нагороджено ресторан «Авто-Гриль Мисливець», м. Хар-

ків (директор – Оксана Миколаївна Гельман). Найвищий рівень сервісу, най-

смачніша українська кухня підкорять Ваші серця. Привітні й уважні співро-

бітники ресторану забезпечать Вам незабутній відпочинок. 

В номінації «За професіоналізм та особистий вклад керівника в розвиток

транспортної галузі» нагороджено Саулюса Савіцкаса (генеральний директор

ПП «АСПЕКТ-ТРАНССЕРВІС», ТМ «Еталон таксі»). ПП «АСПЕКТ-

ТРАНССЕРВІС» було засновано у 2006 році. З того часу завдяки старанням та

наполегливій праці засновника та керівника компанія займає провідні позиції

на ринку автотранспортних послуг, стабільно розвивається. ПП «АСПЕКТ-

ТРАНССЕРВІС» – одна з найперший запровадила послугу автоматичного

тонового відзвону клієнтам, єдиного короткого номера з номерів усіх

мобільних операторів, а також створила власне бюро знахідок. ПП «АСПЕКТ-

ТРАНССЕРВІС» приділяє велику увагу якісному обслуговуванню клієнтів

транспортом найвищого класу, пропонує автомобілі на будь-який смак, почи-

наючи від машин середнього класу до автомобілів підвищеного комфорту.

Дипломом Якості нагороджено: 

В номінації «За професіоналізм у сфері освіти та виховання»:

Миколаївську загальноосвітню школу І–ІІІ ступенів №57 (директор –

Тетяна Іванівна Блакитна). Школа у 2012 р. відзначила своє 20-річчя. Страте-

гічна мета школи: виховання здорової, творчої, компетентної особистості –

громадянина України, носія національних цінностей, наукових, філософсь-

ких надбань. Школа неодноразово була учасником і переможцем різних осві-

тянських конкурсів, фестивалів, її учні – призери всеукраїнських предметних

олімпіад. Сьогодні установа працює за експериментальною програмою

«Школа життєтворчості», спрямованою на самореалізацію та самоактуаліза-

цію особистості учня й учителя.

Педагогічний колектив Лисичанської спеціалізованої школи І–ІІІ ступенів

№27 (директор – Тетяна Валеріївна Худоба). Діяльність педагогічного колек-

тиву орієнтована на створення та впровадження моделі «Школа сприяння

здоров'я», яка забезпечує психологічних комфорт, пошук способів формуван-

ня мотивів до навчальної діяльності, освітніх і здоров'язберігаючих компетен-

цій кожного учня. Колектив школи впроваджує творчі форми діяльності,
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прагне до якісних змін в освіті. Завдяки педагогічному колективу Лисичанська

школа №27 – це не просто ескіз сучасної освітньої системи, а справжня

майстерня педагогічної творчості.

В номінації «За розвиток вітчизняного кондитерського ринку» – ТОВ

«Торговий Дім «Ренесанс Трейд» (директор – Людмила Анатоліївна Молодика).

Житомирська кондитерська фабрика «ЖЛ» заснована у 1944 р. та входить до

п'ятірки лідерів кондитерського ринку України. Загальна виробнича потуж-

ність підприємства складає 70 тис. тонн на рік, при цьому асортимент налічує

близько 250 найменувань. Варто зазначити, що «ЖЛ» є також одним із най-

більших виробників пісних солодощів, пропонуючи на ринку близько 30 най-

менувань. Продукція компанії успішно експортується до Німеччини, Ізраїлю,

Росії, Молдови, Естонії, Латвії, Азербайджану тощо.

В номінації «За розвиток хімічної галузі та створення нових технологій» –

ТОВ «Мікотон-Аглікон» (директор – Леонтій Федорович Горовий). Компанія

займається розробкою нових біотехнологій для виробництва різноманітної

продукції, виробництвом екологічно безпечних засобів захисту рослин і біо-

логічно активних харчових добавок. На підприємстві виробляються біопрепа-

рати для захисту рослин, які нетоксичні, не шкодять здоров'ю людини, не

вбивають корисну мікрофлору грунтів. Фірма також виробляє харчову добавку

«Мікотон», яка рекомендована для людей, що мешкають на радіаційно

забруднених територіях, для хворих після хімічної терапії.

В номінації «Розробка та створення безпечної екологічної побутової хімії» –

ТОВ «A-СЕПТ» (генеральний директор – Олександр Олександрович Єгоров).

Компанія є виробником сучасних антибактеріальних і миючих засобів нового

покоління для особистого та професійного використання. Всі продукти ство-

рені на основі якісної європейської сировини за унікальною смарт-формулою

«Septima», яка забезпечує антибактеріальний захист і максимальну безпеку.

Продукція містить тільки нешкідливі натуральні компоненти, без хлору,

фосфатів та інших шкідливих сполук. 

В номінації «За високий рівень навчального процесу»: 

Школа «ЕйдоС» (директор – Олена Михайлівна Грединарова). Школа на-

лежить до інноваційних навчальних закладів України. Педагогами розроблено

власну «Концепцію розвитку і навчання дітей», в основі якої – розвиток па-

м'яті й уяви, творчого мислення, психологічного та фізичного здоров'я кожно-

го учня. Розкрити особистий потенціал учня дозволяє індивідуальний супро-

від, ведення його портфоліо, проведення коуч-сесії з учнями, рейтингова сис-

тема, яка сприяє здоровій конкуренції. Особлива увага приділяється технічно-

му забезпеченню навчального процесу: в кожному класі є інтерактивні дошки,

проектори, мережею Wi-Fi охоплена вся школа.

Загальноосвітня школа-ліцей №7 м. Вінниці (директор – Олександр

Григорович Сухомовський). Особливістю ліцею є надання переваги художньо-

творчому розвитку особистості в умовах реалізації нової моделі школи культу-

ротворчого спрямування. Заклад є переможцем проекту, ініційованого Гете-

інститутом та урядом Німеччини «1000 шкіл світу. Школи-партнери

майбутнього». Учні школи – багаторазові переможці всеукраїнських і міжна-

родних олімпіад, конкурсів, турнірів. Директор школи О.Г. Сухомовський має
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звання «Заслужений працівник освіти України» та міжнародні нагороди «PRO

MEMORIA» (Польща) і «Партнери в освіті» (США).

В номінації «За використання новітніх методик у навчальному процесі»:

Приватну загальноосвітню школу №5 м. Дніпропетровська (директор –

Любов Петрівна Скрипник). Школа №5 – це оригінальна модель закладу, де

всю систему вибудовано «від дитини» і «для дитини». Головні риси роботи

педагогічного колективу – позитивна динаміка емоційно-вольової сфери

дітей, підвищення творчого потенціалу. Крім обов'язкових предметів, велика

увага приділяється заняттям з вокалу, шахам, іноземним мовам, фортепіано.

Незмінна традиція школи – концертні програми: театральні замальовки, вис-

тави, декламування, хореографічні композиції.

Загальноосвітня школа-гімназія №2 м. Вінниці (директор – Володимир

Петрович Мріщук). Гімназія на ринку освітніх послуг пропонує високу якість

освіти, яка забезпечує підготовку конкурентоспроможного соціально

активного випускника. Учні закладу – призери всеукраїнських олімпіад з

базових дисциплін, лауреати та дипломанти міжнародних конкурсів, демонст-

рують глибокі знання при захисті науково-дослідницьких робіт МАН. Школа

співпрацює з навчальними центрами Англії та Польщі.

В номінації «За збереження кращих традицій українського освітянства»:

СЗШ – гуманітарна гімназія №1 м. Вінниці. Директора гімназії – Миколу

Петровича Свіржевського відзначено в номінації «За особистий внесок у

розвиток освіти та активне впровадження педагогічних інновацій». У 2011 р.

єдина в області гімназія з поглибленим вивченням англійської, німецької та

французької мов відзначила свій 75-літній ювілей. Сьогодні ім'я гімназії відоме

не тільки у Вінницькій області та Україні, а й у США, Голландії, Австралії,

Канаді – скрізь, де навчаються та працюють її випускники. Уже 4 роки поспіль

учителі закладу стають переможцями міського та обласного етапів конкурсу

«Учитель року», переможцями конкурсу молодих педагогів «Надія».

В номінації «За інноваційний підхід до розвитку дитячої творчості» –

Центр творчості дітей та юнацтва «Шевченківець» м. Києва. Директора центру

– Ірину Юліївну Мосякову відзначено в номінації «За багаторічну та плідну

діяльність у сфері освіти і позашкільного виховання». «Шевченківець» – один з

найбільших позашкільних закладів України, відомий у столиці та далеко за її

межами. В 343 гуртках, секціях, студіях, клубах займається понад 5300 обдаро-

ваних вихованців віком від 3 до 21 року. Діяльність педагогічного колективу

Центру спрямована на профільне навчання, що дозволяє створювати умови

для розвитку творчих, інтелектуальних і фізичних здібностей дитини.

В номінації «За впровадження багаторічних традицій танцю» – спортивно-

танцювальний ансамбль «Пульс». Художного керівника ансамблю, заслужену

артистку України Наталію Борсук відзначено в номінації «За створення

авторських комплексних програм з сучасної хореографії». Колектив працює за

авторською програмою, на його базі також розроблена програма з позашкіль-

ної освіти «Брейк-данс. Сучасна хореографія». Педагогічний колектив ан-

самблю складається з викладачів-тренерів, акомпаніаторів, методистів і балет-

мейстерів. В ансамблі працює 37 навчальних груп – це 662 вихованці віком від

3 до 21 року. Репертуар «Пульсу» налічує понад 50 концертних номерів. Колек-
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тив є учасником багатьох телевізійних програм, концертних програм у Палаці

«Україна», Палаці спорту, Майдані Незалежності, Співочому полі.

В номінації «За впровадження педагогічних інноваційних технологій» –

технічний ліцей м. Києва. Директора ліцею Олену Олександрівну Ілюшину

відзначено в номінації «За професіоналізм і особистий внесок у галузь освіти та

науки». Педагогічний колектив ліцею складається з 40 вчителів, з них 18 – ви-

щої категорії, 5 – Відмінники освіти України. Заклад бере участь в експери-

ментально-дослідницьких проектах. Крім того, у ліцеї діє наукове товариство

учнів «Інтелект». Ліцей задіяний в українсько-польському проекті культур-

ного обміну молоддю, в українсько-литовському проекті співпраці, налагод-

жено співробітництво з гімназією ім. Шевченка (Словаччина). 

Медаллю «Трудова слава» відзначено:

В номінації «За високий професіоналізм у сфері освіти та науки»:

Валентина Вікторовича Молодиченка – ректора Мелітопольського дер-

жавного педагогічного університету ім. Богдана Хмельницького, д.філософ.н.,

проф., автора близько 200 публікацій, з них: 12 навчальних посібників, 9 мо-

нографій і 44 наукові статті у фахових виданнях. В.В. Молодиченко –

Відмінник освіти України, постійний учасник міжнародних і всеукраїнських

виставок у галузі освіти і науки.

Ларису Миколаївну Брянську – майстера-викладача за методом «Діагнос-

тика призначення та корекція долі», яка протягом 10 років працювала психо-

логом у різних медичних центрах, у тому числі в клубі «Здоров'я», де і займає-

ться консультуванням у сфері міжособистісних відносин, діагностикою та ко-

рекцією психічного стану за допомогою вербальних, аудіовізуальних впливів.

В номінації «За впровадження інноваційний технологій» – Тетяну Анатоліїв-

ну Воротникову (директор ТОВ «Атлантіс»). Підприємство ТОВ «Атлантіс»,

створене у 1999 р., пройшло шлях від імпортера до виробника алкогольних

напоїв із повним циклом виробництва. Сьогодні підприємство виробляє до

4 млн. пляшок високоякісної горілчаної продукції за місяць під ТМ

«Українка», ТМ «Хельсинки», ТМ «Столєтов», ТМ «Green Day», ТМ «Графин»

і виноробну продукцію під ТМ «Золота Амфора» і ТМ «Villa Krim». Алко-

гольна продукція ТОВ «Атлантіс» зараз експортується у Вірменію, Росію,

країни Прибалтики, Ізраїль, США, Великобританію, Китай тощо. 

В номінації «За розвиток вітчизняної флористичної галузі» – флористичний

проект «Flower Show» (директор – Андрій Володимирович Бібіков). «Flower

Show» засновано у 2007 р., основна мета діяльності – розвиток флористичного

мистецтва в Україні, а саме: проведення навчальних семінарів і майстер-класів

українських і зарубіжних майстрів; організація шоу-показів, демонстрацій;

координація груп флористів для поїздок на міжнародні виставки; інформа-

ційна підтримка флористів; продаж спеціалізованої літератури та фурнітури;

проведення щорічного фестивалю флористичних ідей «Flower Party».

В номінації «За розвиток вітчизняного телебачення» – Тамару Володими-

рівну Карпенко (перший заступник ТО інформаційно-аналітичних програм

Державної телерадіокомпанії «Всесвітня служба «Українське телебачення та

радіомовлення»). Всесвітня служба «УТР» розпочала розміщувати в ефірі пер-

ші експериментальні передачі 1 березня 2003 року. На сьогодні обсяг мовлен-
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ня складає 72 години на добу у 82 країнах світу. Аудиторія УТР налічує понад

23 млн. глядачів у світі та приблизно стільки ж в Україні, в т.ч. в кабельних ме-

режах – 7,5 млн. абонентів. Згідно з рейтингом Міжнародної служби любите-

лів радіо і телебачення (США), УТР серед 350 супутникових та Інтернет мов-

них телекомпаній посідає друге місце; Телеклубу (Москва) – 3–5 місце серед

181 каналу із 44 країн світу.

В номінації «За активне впровадження педагогічних інновацій»:

Ліану Станіславівну Кареліну – директора Житомирського торговельно-

економічного коледжу. Заклад утримує регіональну першість в організації

методичної й дослідницької роботи та втілення інноваційних форм організації

студентського самоврядування. В коледжі працює наукове товариство, в

якому діють 23 предметні гуртки та клуби, 7 спортивних секцій, поетична

студія «Дивослово», осередок «Мандри». Викладачі та студенти коледжу були

переможцями міського конкурсу «Свято хліба», а також учасниками міжна-

родних конкурсів кондитерської майстерності.

Надію Михайлівну Орловську (директор гімназії №2 м. Хмельницький).

Успіхи, досягнуті гімназією, є результатом особистої науково-педагогічної

діяльності директора, яка розробила власну методику реформування закладу і

створила сприятливі умови для кожного члена колективу задля розкриття сво-

го творчого «я». Міністерством освіти і науки було схвалено педагогічну ініціа-

тиву Надії Михайлівни з проведення науково-дослідної й експериментальної

роботи, гімназії було надано статус експериментального закладу всеукраїнсь-

кого рівня. 

Почесним Дипломом Рейтингу нагороджено:

В номінації «За професіоналізм у сфері освіти і науки» – Олександра Анато-

лійовича Матвійчука (директор Миколаївського професійного машинобудів-

ного ліцею), який добре володіє теорією та практикою управління, є перемож-

цем конкурсу «Керівник року», автором статей у фахових виданнях, співавто-

ром експериментальної програми «Ефективне спілкування», яка впроваджує-

ться психологічною службою ліцею та класними керівниками груп.

В номінації «За якість надання послуг» – ФОП «Гладкий А.Г.». СПД ФО

«Гладкий А.Г.» – одна з найбільших дистриб'юторських компаній на вітчиз-

няному ринку. Початок історії підприємства пов'язано з торговою маркою

«Росинка». Сьогодні Компанія є офіційним дистриб'ютором таких виробни-

ків і торгових марок: «SUN InBev Ukraine», «Росинка», «ЧБФ», «Вікторія»,

«Петрус-Алко», «ХБФ», «Атлантіс», «Котнар», «Кронос», «Нива», «УМВ»,

«Біола», «Костопіль», «Марс», «Аквапласт», «Зевс» тощо.

В номінації «За розвиток дизайнерського мистецтва» – Салон штор

«BARHAT» (директор – Алла Миколаївна Алпатова). Салон штор «BARHAT»

допоможе Вам у виборі стилю і модних акцентів для Вашого будинку, ресто-

рану, квартири або готелю. Особливе бачення можливостей тканин дає великі

переваги в підборі текстилю. Саме текстильне оформлення інтер'єру робить

банкетний зал розкішним і урочистим, офіс – підкреслено строгим, а будинок

– по-справжньому затишним і комфортним. Салон штор «BARHAT» взяв на

себе відповідальне завдання з'єднання частин інтер'єру в єдине ціле за

допомогою текстильного оформлення. 
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В номінації «За високий рівень навчального процесу»:

Хіміко-екологічний ліцей м. Дніпропетровська (директор – Тетяна Володи-

мирівна Ситник). В ліцеї практикують поглиблене вивчення природничих

дисциплін, ефективності реалізації профільного навчання сприяє патронаж

Українського державного хіміко-технологічного університету, на базі якого в

2002 р. був створений ХЕЛ. Ліцей випустив 21 призера міжнародних науково-

технічних конкурсів у США, Швеції, Росії, Грузії, Балтії. 

Олену Вікторівну Рижих – художника, члена спілки художників України,

яка у 2012 р. на Міжнародному бієнале сучасного мистецтва «АРСЕНАЛЄ-

2012» представила власний соціально спрямований художній проект «Годин-

ники нашого часу. Час вибору». На 7 символічних циферблатах у лаконічній

візуальній формі, що легко запам'ятовується, представлені гострі філософські

метафори на теми актуальних тенденцій і проблем нашого часу, а також мож-

ливості особистого вибору. В проекті акцентується увага на темі наркоманії,

алкоголізму та викривлення пріоритетів суспільства. Також представлено най-

більш оптимістичний твір сучасного мистецтва «Дзеркало часу. Кожна година

– зоряна» – інтерактивний арт-об'єкт дзеркало-годинник із символікою

успіху, створений як джерело надихаючої енергії та розкриття потенціалу

людини, налаштування свідомості на 24 зоряні години у добі з можливістю

наповнення кожної години кращим життєвим змістом.

Дипломом «Great junior achievements» нагороджено: 

Олександру Юріївну Коробко – ученицю Одеського НВК «Гімназія №7 –

спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням англійської мови»,

володарку ІІІ місця Міжнародного пісенного конкурсу «Будапешт», ІІ та

ІІІ місця в Одеському конкурсі «Зіронька», ІV місця на конкурсі «На гребні

хвилі».

Анжелу Віталіївну Лєбах – ученицю Миколаївської загальноосвітньої

школа І–ІІІ ступенів № 57, авторку збірок «За щасливу планету», «Поетичні

обрії», неодноразову переможницю олімпіад і конкурсів знавців рідної мови.

Євгенія Кулика – учня спеціалізованої школи №24 з поглибленим вивчен-

ням російської мови та літератури м. Києва, учасника та переможця багатьох

міських, районних конкурсів, олімпіад, конкурсів-захистів МАН.

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ

добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди,

які своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни,

сприяють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як

повноправного члена європейської сім'ї. 

Інформацію підготувала Т.О. Саврасова-В'юн, 

розпорядчий директор Міжнародної Академії 

Рейтингових технологій і соціології 

«Золота фортуна», м. Київ
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